

**最终的结果乃是终极完成的那灵
作经过过程之三一神的终极完成，
成了新郎，而得胜圣徒的集大成，成了新妇**

最终的结果乃是在救赎的神与蒙祂救赎的人之间宇宙的罗曼史中，终极完成的那灵作经过过程之三一神的终极完成，成了新郎，而得胜圣徒的集大成，成了新妇，作为整本圣经的总结（二二 17 上）。

我们需要思想“加强”这件事，并迫切地向主祷告

我们需要思想“加强”这件事，并迫切地向主祷告，说，“我要从总括往前到加强。主，你已经七倍加强了，我祷告我也要得着七倍加强，以胜过召会的堕落，使你的身体得以建造起来，以完成新耶路撒冷。”（基督的三个时期—成肉体、总括与加强，一九页）这该是我们今天迫切的祷告。（E. M.）

第十篇

神人的神圣权利—有分于神的神性 唯有神人有神圣的权利—有分于神的神性

本篇信息的篇题是“神人的神圣权利—有分于神的神性”。我实在无法用言语来形容我里面对篇题的感受。我要请大家特别留意“神圣权利”这辞。唯有神人，也就是蒙救赎并重生，在他们天然的生命之外得着神的神圣生命，成了神的种类的人，才有神圣的权利，有特权、自由和权柄，来支取并有分，也就是得着并享受神的神性。

本篇信息的纲要非常宝贝，分为两大段。第二段列出十个点，说到我们这些神人能在不同的方面有分于神的神性。身为神人，我们实在有权利能有分于这每一方面。本篇信息的纲要，乃是根据一九九六年夏季李弟兄于全时间训练毕业聚会里所讲的内容。虽然当时李弟兄尚未完全释放所有神圣启示的高峰真理，但他已深深进入神圣启示高峰真理的负担。在该次聚会里，李弟兄告诉我们，神圣启示的高峰真理中有一项，就是“有分于神的神性”。他讲了一段扼要的话，其中说到“神人的神圣权利—有分于神的神性”。我看到那篇纲要的当下，虽无法完全领会或理解，却深深被抓住了。因为李弟兄几乎把他在那些年间所释放神圣启示的高峰真理，都总结在那篇纲要里。纲要中传达一个非常超绝的真理，说到我们能分于神性。

我们人原本只是受造之物，是天然的人；不仅如此，还因为堕落而成了罪人。魔鬼（有罪的那一位）将其生命、性情、元素，都注入人的里面。神造了人，人却堕落了，并且是堕落到极其败坏的地步。然而，神并没有放弃人。只要人愿意悔改、转向神，神就给人机会，能得回这样的权利—有分于神的神性。

神造人，赋与人自由的意志

美国很讲究权利，人有公民权、人权和各种各样的权利；美国宪法赋与公民一些不可剥夺的权利。在美国，公民有基本人权。就某方面来说，当初神造人，也给人一项权利，就是自由选择的权利。神并非心胸狭窄，一直想要控制人；神是伟大的，祂愿意让人有选择的权利，选择自己的定命。

神不曾拿枪抵着亚当与夏娃的头，胁迫他们要作神盼望他们作的事，神没有这样。人不是神随意的造物，甚至也不只是神最高的造物；神造人，乃是照着祂永远的心意和祂的经纶。神渴望被复制，得着自己的翻版，使祂得着彰显，为着祂自己的荣耀，叫祂心满意足。

因着堕落天使的背叛，宇宙被败坏了；地变为荒废空虚，渊面黑暗（创一2）。此时神进来了，祂的灵开始作复造的工作，恢复的工作，要来重造地。神也造了各种的造物，为要叫地成为合式的环境，叫地能够让祂最后所造的人居住，使人能够成就祂心头的愿望。神造人的时候并非这么简单，不是讲一句话就成了。神是用地上的尘土塑造人，并且亲自将气吹到人的鼻孔里（二7）。这气不是神自己，也不是神的灵，却是出于神的生命之气，所以和神的灵非常接近。人得了这气，就成了活的魂，成为活物。另一个非常重要的点在于，人是按着神的形像，照着神的样式造的（一26）。所以神所造的人，里外都像神。人唯一欠缺的，就是没有神作生命；那时人没有神的元素、性情、素质和属性。

神造了人以后，看一切都甚好（31）。因为祂终于造了一个人一亚当。神成功了，祂终于有了一个开头。接着，祂的第二步，关键的一步，是要这个受造的人不光有神的形像、神的样式，还要有神的生命。神的生命要被分赐、传输到受造的人里面。所以神把人安放在伊甸园里。在伊甸园里，有各样的树从

地里长出来，可以悦人的眼目，也好作食物；园子当中有生命树，还有善恶知识树（二9）。神吩咐人说，“园中各样树上的果子，你可以随意吃，只是善恶知识树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。”（16~17）

这个受造的人因为是按着神的形像，照着神的样式造的，所以他是神类。他有神的气在他里面，也就是人的灵的源头；他被造是可以接受神的。那受造的人不是人类，乃是神类。虽然那个神类还没有神的生命，但是他已经预备好了，可以接受神的生命。然而，神给人自由选择的权利。表面看来，神似乎不太聪明，祂应该让人只能吃生命树，就像电脑设计中的自动运作程式，使人按指令自动去吃生命树。我们会想，若是这样，整个宇宙的历史就会变得非常美好。

不过，我们不能用人的观点来看神的作为。神是大的，祂有祂的经纶与计划，祂要达成祂的目的。神把人摆在生命树前，就是要给人权利，让人能选择吃生命树而有分于神自己。生命树就是神自己；神把祂自己以食物的形式摆在人面前，目的是要让人能得着祂作生命。如同我们吃任何食物一样，只要将食物吃进来，就会开始生机的过程，有消化、吸收和新陈代谢。如果亚当吃了生命树的果子，他里面就会有生机的运作。神的生命、神的性情就进来了，与神有关的各方面就都进来了；神就能够得着复制、翻版。神在人里面得着彰显，这人就立刻成了神人。然而，人被诱惑，吃了善恶知识树的果子；那棵树代表撒但，魔鬼，就是神的仇敌。虽然人有神的形像和样式，却借着吃，把魔鬼的生命和性情接受进来了。

撒但破坏神的计划和目的

当主耶稣在地上时，犹太人想要杀祂。约翰八章有一段话说，“我知道你们是亚伯拉罕的后裔；你们却想要杀我，因为

你们里面容不下我的话。我所说的，是在我父那里看见的；你们所行的，是从你们的父听见的。他们回答他说，我们的父就是亚伯拉罕。耶稣对他们说，你们若是亚伯拉罕的子孙，就必行亚伯拉罕所作的。现在你们却想要杀我这个将从神所听见的真理，对你们讲了的人！这不是亚伯拉罕所行的。你们是行你们父所作的。他们对他说，我们不是从淫乱生的；我们只有一位父，就是神。耶稣对他们说，倘若神是你们的父，你们就必爱我；因为我是出于神而前来的，并且已经来了。我不是从自己来的，乃是祂差了我来。……你们是出于那父魔鬼，你们父的私欲，你们愿意行。”（37~44上）

这里我们看见，罪人的父就是魔鬼，罪人的生命是撒但的生命，罪人的性情是有罪的。堕落的人被他们的父撒但生在堕落中；他们真正的父，就是魔鬼。这是错误的父。撒但要破坏神的计划，拦阻神的工作和神的目的。

在路加十五章里，浪子本来在父家里是有作儿子的权利，但是他“收拾一切，起身往远方去了，在那里生活放荡，挥霍家产”（13）。他放弃了他的权利。有些美国人喜欢批评美国，说美国很糟糕。其实那些人可以选择离开这个国家，并放弃他们的权利。要知道，不管一个国家多么糟糕，其公民都有可享受的权利。李弟兄来到这个国家，若这里没有言论自由的权利，他就无法尽职，甚至可能会下监或被杀。我们要看重我们所拥有的权利。

路加十五章里的小儿子放弃了自己的权利，落到非常可怜的光景，恨不得拿猪所吃的豆荚充饥，也没有人给他。他醒悟过来，就说，“我要起来，到我父亲那里去。”（18上）他还为自己想好一套说辞，说，“父亲，我犯罪得罪了天，并得罪了你。我不配再称为你的儿子，把我当作一个雇工吧。”（18下~19）于是起来往他父亲那里去。结果父亲怎么对待他？“相

离还远，他父亲看见，就动了慈心，跑去抱着他的颈项，热切地与他亲嘴。……吩咐奴仆说，快把那上好的袍子拿出来给他穿，把戒指戴在他手上，把鞋穿在他脚上，把那肥牛犊牵来宰了，让我们吃喝快乐。”（20~23）小儿子所放弃的权利，完全得着了恢复。

我们这班人也曾放弃神赐给我们的神圣权利；我们以为回到父家只要作好人，作好事，就没问题了。神不要我们作那样的人；神不要我们继续活在奴役之下，遵守律法。神要的是儿子，神要的是复制，神要的是一个生机的彰显，不仅在地球上，至终还要在宇宙中彰显祂自己。神要的不是奴仆。“你们所受的不是奴役的灵，仍旧害怕；所受的乃是儿子名分的灵，……受造之物正在专切期望着，热切等待神的众子显示出来。”（罗八15、19）我们的期待和盼望是，有一天神的众子要显示出来；神渴望我们这些堕落的人，甚至像魔鬼一样的人，有一天要被标出，像祂的长子被标出一样，完全成为神真正、真实的儿子。我们要在生命和性情上，但不在神格上成为神。

我们应当好好默想、思想这件事；这件事应当叫我们震惊。当你真看见了，你会癫狂，说，“主啊，我是何等人，你竟没有把这些权利从我剥夺，你还在等待我；只要我悔改，回到你面前，就可以得回这些权利。”阿利路亚，神从来没有放弃我们，祂没有收回这些权利。祂乃是自己来成为人，在十字架上受死，流出祂的宝血，以满足神的要求。在创世记三章，神“在伊甸园的东边，安设基路伯和四面转动发火焰的剑，把守生命树的道路”（24）。人本来可以吃生命树，后来基路伯和四面转动发火焰的剑—表征神的荣耀、圣别和公义，把守了生命树的道路，禁止堕落成为魔鬼的人来吃生命树，因为人有了罪。

基督完成神原初的心意

然而，神没有放弃人。神差基督来为我们受了神的审判，替我们死。于是，有一条又新又活的路为我们打开。马可十五章三十八节说，“殿里的幔子从上到下裂为两半。”这含示我们今天已再次取得回到生命树的权利。当主耶稣被钉在十字架上时，有一个兵用枪扎祂的肋旁，随即有血和水流出来（约十九34）。血是为着救赎，要洁净我们，使我们得赦罪、得称义、与神和好；水是要重生我们，以完成神原初的心意。祂死，是叫我们能活；祂在十字架上受审判，是叫这些权利能归还我们。

如今，因为祂的死和复活，这位神自己成了赐生命的灵，能进到我们里面。启示录二十二章十四节说，“那些洗净自己袍子的有福了，可得权柄到生命树那里，也能从门进城。”这是讲到新耶路撒冷。这节指明权利已经归还我们了。如果你的袍子在耶稣的血里洗净了，你就有权柄可以来吃生命树，并且能尽情地吃。不仅如此，你还有第二个权柄，就是能从门进城。你不用偷偷摸摸、鬼鬼祟祟地进去，你可以大大方方经由珍珠门，就是那钉死并复活的基督进去。“可得权柄到生命树那里”，希腊原文直译为，他们将对生命树有权柄（14 注 3）。这不是一个小小的权利，这乃是一个大大的权柄。我们得着一个权柄来得生命树，并且我们有权柄能从门进城。要知道，圣经开始时有伊甸园里的生命树，总结时有圣城里的生命树。我们有充分的权利，来享受这其中的一切。你还想要什么呢？我们已经得着最高的权柄、权利，能得着生命树，且能进到圣城里。

约翰一章十二节说，“凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就赐他们权柄，成为神的儿女。”这是何等的权利。我们本来只是堕落的人，如今有完全的权利，能够成为神的儿女，成为神的儿子，能在生命和性情上成为神。我们若真有此看见，就必欢腾、跳跃。何大神迹！何深奥秘！令人震惊！不可思议！

我们竟有这样的权利！我们若真有此看见，就不会再追求其他事物。今天在美国有许多滥用权利的情形，许多人为了罪恶的目的，争夺各样的权利。权利的争夺制造并带进混乱、死亡和破坏。但我们所拥有的乃是圣别、至高、神圣的权利——我们有权利成为神。即使人归化成为美国公民，有美国公民的投票权，也丝毫不值得羡慕。我们要看见，我们所有的是至高无上的权利，是人类可拥有的最高权利，就是有权利成为神。你看见你的权利么？所有的基督徒，所有神的儿女，都当知道自己的权利。许多人忘记自己的权利，甚至有人从来不知道自己有什么权利。在美国，每个人都有权利要求法官按正当程序，进行公正的审判，然而许多人都不懂，于是就失去他们应得的权利。我们都当知道自己的权利。

我们需要看见，我们这些神人有神圣的权利， 能有分于神的神性，就是有分于神

我们需要看见，我们这些神人有神圣的权利，能有分于神的神性，就是有分于神（约三 15，彼后一 4）。我们能分于神的神性，能接受永远的生命；我们能享受、拥有神性所有不同的方面，就是与神有关的一切。

成为神人的第一步是：我们在灵里由是灵的基督而生，有祂神圣的生命和性情（约三 6，彼后一 4）。我们既是神人，由神所生，成为神的儿女，就有权利有分于神的所是，甚至在生命、性情和彰显上（但不在神格上）成为神（约一 12~13，罗八 16，约壹三 1）。所以，我们要宣告我们的权利：我们有权利能有分于神的所是，甚至我们有权利在生命、性情和彰显上成为神。

我们这些神人能有分于神的神性不同的方面

我们这些神人能有分于神的神性不同的方面。以下十个点，是李弟兄在一九九六年所释放“基督的三个时期—成肉体、总结与加强”的信息里所列出的。

我们能有分于神的生命

我们能有分于神的生命（弗四 18，约一 4，十 10，十一 25）。我们能有分于神的神性不同的方面，乃是从有分于神的生命开始。

生命就是神的内容和神的流出；神的内容乃是神的所是，神的流出就是神自己作生命分赐给我们（启二二 1）。神让我们有分祂的生命，是因着神的渴望，是神要满足祂永远的心愿，而不是因着神可怜我们这些罪人。神的心意是要把祂自己的生命分赐到我们里面，不是为使我们活得更长久、更开心，而是为使我们能成为祂的复制。

神的生命是神圣的，有神性质，也是永远的，是非受造、无始无终、自有永有、绝不改变的（约三 15，约壹二 25，五 13、20）。我们要知道，我们已经接受了这样的生命。神首先赐给我们这权利，然后在我们听见福音时，我们就运用了这权利。我们信入基督，就接受了这自有永有、绝不改变的永远生命。

神永远的生命是不能毁坏、不能消除、不能朽坏的，也是经过死亡和阴间之试验，征服死，还要吞灭死的复活生命（来七 16，徒二 24，启一 18）。我们有权利得着神永远的生命，所以我们不要留在自己死亡的光景里。我们要离开死亡，要运用我们的权利来取用这复活的生命。我们要告诉死亡：“离开我去吧！复活的生命胜过死亡！”我们要对那掌死权的说，“你被废除了，你的头被打破了，我有复活的生命。”

生命乃是经过过程并终极完成的三一神分赐到我们里面，并活在我们里面（罗八 6、10~11）。这生命不是一件东西，乃是一个人位；这人位就是神自己。祂进到我们里面，活在我们

里面，作我们的人位。有的人留意庆祝生日，但我要说，“忘记你的生日吧。”若要庆祝，就该庆祝真正的生日，就是我们在灵里成为神的那一天。我们成为神的儿女那天，就有了神的生命。

我们能有分于神的性情

我们能有分于神的性情（弗一 4，彼后一 4）。神圣的性情乃指神所是的，就是神之所是的构成成分。神的构成成分就是神的性情、神的素质。

神是圣别的，圣别是祂的性情，并且祂在基督里拣选我们，使我们也成为圣别，像祂是圣别的一样（弗一 4，彼前一 15~16）。这不只是我们美好的盼望，更是我们拥有的权利，是神已经赐给我们的。我们有权利像祂一样的圣别，与祂没有任何差异，只是无分于祂的神格。我们没有神格，除此以外，我们能完全有分于祂的圣别。彼前一章十六节说，“你们要圣别，因为我是圣别的。”这是神圣的权利。成为圣别就是有分于神的圣别性情（弗一 4）。神拣选我们，使我们成为圣别；祂使我们成为圣别，乃是借着将祂自己这圣别者分赐到我们里面，使我们全人被祂圣别的性情浸透并充满（彼前一 15~16）。

有分于神的神圣性情，就是有分于神所是的元素、成分（弗三 8）。神的所是有许多丰富的元素，有追溯不尽的丰富。一天过一天我们该有分于神的性情，享受神所是的构成成分（彼后一 4）。我们早上晨兴花时间与主同在时，要对主说，“主啊，感谢你，千千万万人中，我居然有权利来接触你；有权利进到属天的白宫，就是至圣所里；有权利直接来到你面前，享受那赐生命的灵。”这是何等的权利，我们不该轻看。我们不可对这权利漠不关心，感觉无所谓。

因着我们借着重生成了神人， 所以我们有权利有分于神的心思

因着我们借着重生成了神人，所以我们有权利有分于神的心思（约壹二 27，腓二 5，林前二 16）。我们是在神里面，并且有神的成分；我们仍然有自己的心思，但我们里面也有神的心思（腓二 5）。当膏油在我们里面涂抹时，就把神涂抹到我们里面，又向我们启示神的心思（约壹二 27）。我们所接受的那灵是膏抹的灵，印涂的灵，也是变化的灵。这涂抹的灵将神涂抹到我们里面，把祂一切的成分、元素、性情，带到我们全人的各部分里。这涂抹要从我们的灵扩展到我们的心，这就包括我们的魂，而魂的最主要部分就是心思。每天、每时、每刻，这灵都在寻求，将神的心思涂抹到我们的心思里。神要用那灵作为墨，将律法写在我们的心上（参林后三 3，来八 10，十 16）。

我们若让基督的心思成为我们的心思，我们就可以有基督的心思（腓二 5）。腓立比二章五节说，“你们里面要思念基督耶稣里面所思念的。”我们不仅有基督的生命，也有基督的心思（林前二 16）。你可能觉得自己太骄傲，永远不能作谦卑的人。这里有一个好消息：我们有权利得着基督的心思。基督的心思从来不高举自己，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放。基督的心思是情愿降卑自己，祂取了奴仆的形状，至终被人以罪犯的身分处死，且死在十字架上（参腓二 6~8）。基督的心思是不骄傲的，祂不为自己着想，也不寻求自己的事，而是看重别人的事。这样的心思就是神的心思，这是在基督耶稣里面所思念的，今天也正在成为我们的心思。我们不仅有基督的生命，也有基督的心思。

基督必须从我们的灵浸透我们的心思，使我们的心思与祂的心思成为一（林前二 16，弗四 23）。我们里面要思念基督耶

稣里面所思念的，就需要“让”。我们要运用我们的权利，取用基督的心思，让基督的心思进到我们里面。

神人有权利有分于神的所是

神人有权利有分于神的所是（林后三 18）。我们说这点的根据，乃是保罗在林后三章十八节的话，那里说到我们凭神自己的所是而被变化。我们只要把心转向主，帕子就除去了。当我们如同镜子观看并返照主，我们就被变化成为与祂同样的形像，乃是从主灵变化成的。主灵是复合的名称，就如父神、主基督等。我们从主灵变化成为与主同样的形像，乃是说到我们凭祂的所是被变化。神的所是传输到我们里面，充满在我们里面。基督追测不尽的丰富分赐到我们里面，意思就是我们不仅有分于神的生命、性情和心思，更有分于祂的所是（弗三 8）。

我们这些神人有权利有分于神的形像

我们这些神人有权利有分于神的形像（林后三 18）。基督乃是神的像，彰显神所是的（西一 15，林后四 4）。按照林后三章十八节，我们正“渐渐变化成为与祂同样的形像”。变化成为与祂同样的形像，就是模成神长子这复活之基督的形像，成为与祂一式一样（罗八 29）。

我们曾说过，生机的救恩包括变化和模成，这两步是神完整救恩里非常重要的过程。我们要再次强调，变化和模成都是我们的权利。我们有权利被变化，也有权利被模成神长子的形像，也就是在生命、性情、构成和彰显上，与祂完全一样。我们有权利得着神的形像，就是有权利彰显在基督里的神。基督是那看不见之神的像（西一 15），祂也就是我们要成为的形像。

至终，我们要被带进神的荣耀，有分于神的荣耀

至终，我们要被带进神的荣耀，有分于神的荣耀（来二 10）。神是荣耀的神；荣耀是神的彰显，是神在辉煌中彰显出来（徒七 2，林前二 7，林后三 18，四 6）。有分于神的荣耀乃是神完整救恩的辉煌结局。我们没有办法想像，神在辉煌中彰显出来是什么样子。在马太十七章，耶稣带着彼得、雅各和约翰三人，暗暗地领他们上了高山，就在他们面前变了形像（1~2）。当时，神只是把祂的荣耀稍微显给他们看。但那日要来，我们要进到祂的荣耀里。

神永远的目标是要领祂许多的儿子进荣耀里去（来二 10）。当我们进入荣耀时，就会完全显出是神的儿子，有分于神的显出。我们会在荣耀里，完全被荣耀充满，并照耀出神的荣耀；这也是我们的权利。

包罗万有的基督住在我们里面乃是荣耀的盼望（西一 27）。我们观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为主的形像，从荣耀到荣耀（林后三 18）。如今，我们正在从一种程度的荣耀，变化到另一种程度的荣耀，直到我们不再是丑陋的毛毛虫，而是变成美丽的蝴蝶。

神人之神圣权利的另一面，乃是有分于神儿子的名分

神人之神圣权利的另一面，乃是有分于神儿子的名分（弗一 5，罗八 23）。在创立世界以前，就是在已过的永远，神预定我们得儿子的名分（弗一 5）。神预定了我们并要将我们标出；因此，被标出也是我们的权利。这不是出于我们，乃是因着神的拣选。神拣选世上软弱的，神也拣选世上出身卑下的，以及被人藐视的，就是那些无有的，为要废掉那些有的，使一切属肉体的人，在神面前都不能夸口（林前一 27~29）。我们在已过的永远就被预定，不光是要成为圣别，并且是要得儿子的名分。

在时间开始以前，神就有意并定意，要我们有分于祂儿子的名分（弗一 5）。基督的救赎将我们带进神儿子的名分里，并且

我们得着了儿子名分的灵—我们蒙重生之人的灵调和着神儿子的灵（加四 6，罗八 15）。“你们所受的不是奴役的灵，仍旧害怕；所受的乃是儿子名分的灵，在这灵里，我们呼叫：阿爸，父。”（15）我们能对这位创造宇宙的神说“阿爸，父”，这是我们的权利。今天若有陌生人在路上，称呼我作“爸爸”，我会说，“离开我吧，我不是你的爸爸。”但是，在主日擘饼时，我们都能一同敬拜父，并说，“阿爸，父。”父不会说，“你们走开吧。”父会称许我们并说，“来，我的众儿女；来，我的儿子。”我们是有权利的，我们也正在享用这权利。父喜悦我们持续对祂说，“阿爸，父。”

神人有权利有分于神的神性， 这包括有权利有分于神的显出

神人有权利有分于神的神性，这包括有权利有分于神的显出（19）。当我们的生命—基督—显现的时候，我们也要与祂一同显现在荣耀里（西三 4）。当基督显现的时候，我们要与祂一同显现，与祂是一；祂在荣耀里，我们也要在荣耀里。我们与基督不是分开的，不是在不同的荣耀里，而是在同一个荣耀里。

当神显现时，我们这些神的众子也要有分于那个显现（罗八 19）。神要与祂的众子一同显现（来二 10），他们在生命、性情、心思、所是、形像和荣耀上，将要与祂一式一样（罗八 19）。

神人有神圣的权利有分于神的神性， 这包括有权利有神的样子

神人有神圣的权利有分于神的神性，这包括有权利有神的样式（约壹三 2）。约壹三章二节说，“我们晓得祂若显现，我们必要像祂；因为我们必要看见祂，正如祂所是的。”当基督显现时，三一神就要显现出来；当我们看见祂时，我们就要看见三一神；当我们像祂时，我们就要像三一神（2）。这清楚启

示，我们要有神的样式。我们不仅要有分于神的生命和性情，也要有神的样式（弗四 18，彼后一 4，约壹三 2）。

你期待三一神显现的那天来到么？我们会与祂一同显现，并要有祂的样式。整个宇宙都要惊奇，原来只有一位神，现在竟有千千万万的神，并且都像神，都与神是一。神所有的儿女都要成为神，有祂的样式。神说，“我们要按着我们的形像，照着我们的样式造人。”（创一 26）在伊甸园时，神是按着祂的形像，照着祂的样式造了我们；但在神的乐园里，就是终极完成于新耶路撒冷时，我们要完全有神的样式。

最后，神人有神圣的权利成为神人类—神的种类

最后，神人有神圣的权利成为神人类—神的种类（约一 12~13，罗八 14、16）。神成为人，进到人的种类里；而人在生命和性情上（但不在神格上）成为神，进到神的神圣种类之范围里（约一 1、12~14，彼后一 4）。我们要进入神圣的范围，就是神圣种类的范围，就必须从神而生，有神圣的生命和神圣的性情（约一 12~13，三 3、5~6、15，彼后一 4）。我们已经重生成为神的种类，成为神人类（约一 12~13）。我们第二次的出生，重生，使我们进入神的国，成为神的种类（三 3、5~6）。神所有的儿女都是在神圣种类的神圣范围里（一 12~13，三 3、5）。在约翰福音里，我们看见信徒活在神圣种类之范围里的许多方面（一 16，十五 4 上、9、11，四 23~24，十四 2、20、23，十七 22~24）。我们无论在哪里，都需要记得我们是神人，有神圣的权利有分于神的神性（西三 4，弗一 4~5，林后三 18，彼后一 4）。阿利路亚，我们永远不要忘记，神乐意我们尽情运用这样的权利，直到极限。这会叫祂喜乐，因为这会使我们成为祂，成为祂永远完满的彰显，阿们。（M. C.）

第十一篇

终极完成的神

与重生信徒之神人二性的合并

—基督为父用神圣的荣耀所荣耀的结果

学习背诵并讲说职事的话

第九篇信息提到，用一句话概说主的恢复是什么（见本摘要第一三〇页）；我们鼓励弟兄姊妹背诵那句话。当我们背诵职事的话语时，需要学习逐字背诵，每一个字都要说得正确，包括那些连接词，都要逐一背诵。从前我们在编辑职事话语时，李弟兄曾指出，每一个介系词都是有意义的，不能随意改动。李弟兄用字非常准确，所以我们要学习背诵得准确，精准地重复职事的话。

我们首先要学习复诵职事的话；如此经过一些年日，我们就能学会如何发展职事的话。有一次，在安那翰的申言聚会结束后，李弟兄难过地说，“到底有没有人看见我所说的？”因为他是时代的执事，当人在讲说职事的话时，他知道人到底有没有看见他所说的。为此，我们需要主开我们的眼，使我们能看见前面弟兄所看见的；我们如此求，主必为我们成就。我们求的时候，不需要冗长，只要简短、直接地求，就像主问瞎子巴底买说，“你要我为你作什么？”巴底买只简短地回答说，“拉波尼，我要能看见。”主就答应他，他立刻看见了（可十 51~52）。“我要能看见”——我们只需要这样简短的祷告，直接告诉主我们所要的是什么。

我们复诵职事的话，并不是只用头脑去背诵，乃是要借着祷读，使我们的心思得着真理的光照，好叫我们看见李弟兄所看见的。这就是我们所要的。每当我们读职事的话，看到弟兄说